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ВИКТОРИНА О МОСКВЕ 
«МОСКВА! КАК МНОГО В ЭТОМ ЗВУКЕ…»

Продолжительность: 1 час

Максимальное количество участников: 25-30 человек (возможно раз-
делить на группы или выделить несколько лидеров в каждом классе парал-
лели и устроить соревнование между ними). Разработка предлагает груп-
повое участие.

Целевая аудитория: учащиеся 11 класса

Цель: повышение мотивации к учебной деятельности.

Задачи:
	⦁ расширить кругозор учащихся;
	⦁ углубить представления учащихся о Москве;
	⦁ развить познавательные способности, активизировать разные 

виды памяти учащихся;
	⦁ активизировать взаимодействие между учащимися, развить навы-

ки коллективного творчества.

Оборудование: ноутбук, мультимедиапроектор, интерактивная доска.

План мероприятия:
1.	 Организационный момент 
2.	 Представление команд или участников, представление жюри
3.	 Викторина
4.	 Подведение итогов и награждение победителей
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Ход мероприятия

1. Организационный момент
2. Представление команд или участников, представление жюри

Вступительное слово ведущего (учителя):
ȇ Дорогие друзья! На уроке мы с вами много говорили о Москве. У каж-

дого города своя биография, своя судьба, свое лицо. Много прекрасных го-
родов на земле, но есть такие, которые производят незабываемое впечат-
ление. Москва — красивый город, который привлекает внимание туристов, 
и мы сегодня с вами вспомним то, что мы знаем о Москве.

ȇ Каждый из участников команды получает листок, где он будет от-
мечать правильные ответы. В конце игры подводятся итоги. Команда, дав-
шая больше всего правильных ответов, побеждает.

ȇ Приятного путешествия по Москве!

3. Викторина

1. В каком году была основана Москва?

а) 1225
б) 1147
в) 1563
г) 1358

Ответ: (б — 1147)
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2. Когда Москва стала столицей?

а) 1147
б) 1905
в) 1918
г) 1991

Ответ: (в — 1918)

3. Как называется эта площадь?

а) Зелёная,
б) Спасская,
в) Красная,
г) Садовая.

Ответ: (в — Красная)
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4. Как называется сад на Красной площади Москвы?

а) Александровский,
б) Невский,
в) Ивановский,
г) Третьяковский.

Ответ: (а — Александровский)

5. Одна из самых старых улиц Москвы, пешеходный центр столицы. Сим-
вол города, с которым связаны культурные и исторические события:

а) ул. Горького,
б) ул. Пушкина,
в) Тверская,
г) Арбат.

Ответ: (г — Арбат)
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6. Какой герой, побеждающий змея, изображён на гербе Москвы?

а) дракон,
б) Георгий Победоносец,
в) Александр Невский,
г) Князь Дмитрий Пожарский

Ответ: (б — Георгий Победоносец)

7. Когда в Москве было открыто метро?

а) 1945,
б) 1935,
в) 1922,
г) 1961.

Ответ: (б — 1935)
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8. Главные часы Москвы, которые находятся на Спасской башне.

а) Биг-Бен,
б) Ролекс,
в) наручные,
г) куранты.

Ответ: (г –куранты)

9. Древняя крепость, находящаяся в самом центре Москвы. Как она 
называется?

а) Китай-город,
б) Московская,
в) Кремль,
г) Петропавловская.

Ответ: (в — Кремль)



8

10. Историческая дорожная магистраль вокруг центральной 
части Москвы называется:

а) Центральный узел,
б) Садовое кольцо,
в) Железнодорожная магистраль,
г) Круговая дорога.

Ответ: (б — Садовое кольцо)

11. Как называется один из самых известных музеев Москвы:

а) Эрмитаж;
б) Третьяковская галерея;
в) Лувр;
г) Русский музей.

Ответ: (б — Третьяковская галерея)
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12. В честь мастеров какой профессии назван один из мостов Москвы?

а) кузнецов;
б) гончаров;
в) горшечников;
г) сказочников.

Ответ: (а — кузнецов — Кузнецкий мост)

13. На какой линии метро Москвы нет конечной остановки?

а) Сокольническая
б) Калининская;
в) Кольцевая;
г) Замоскворецкая.

Ответ: (в — Кольцевая)
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14. Кому этот памятник?

а) М. Ю. Лермонтову
б) А. С. Пушкину
в) Н. А. Некрасову
г) А. П. Чехову

Ответ: (б — А. С. Пушкину)

15. Как называется самый известный театр Москвы?

а) Мариинский
б) Большой
в) Малый
г) Московский

Ответ: (б — Большой)
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4. Подведение итогов

	ȇ Дорогие ребята! Сегодня у нас с вами было путешествие по Москве. 
Надеюсь, что вам понравились прекрасные виды Москвы. Вы узнали много 
новой информации об этом городе и теперь можете сами проводить вирту-
альную экскурсию. А теперь награждаем ту команду, которая дала больше 
всех правильных ответов.


